1. 2 .455-3.135=
4.125+2.155=
6.25+7.105=
8.105+4.40=
123 .8-248 . 3=
4.246-2.278=
7.86+75.5=
123.7-66.9=

2. Hamwucaux ymcno. YmHomux ro ¢ 10 u nonyumx pasnukata Ha ymcnata 420 u 100. Koe uncno
HaMUCAMX?

3. Hamucnux ymcno. Ymuomux ro ¢ 8 u nony4mx cbopa Ha uucnarta 654 w 234, Koe yucno

HAMUCAMX?

4. A) B)
53:5= (ocT. ) 379-231=
86:9= (oct. )  275-238=
19:2= (oct. ) 913-492=
26:3= (ocT. ) 532 +357=
28:5= (oct. )  190-102=
28:6= (oct. ) 200+724 =
61:8= (oct. ) 993 -745=
29:7= {oct. ) 934+ 14 =
80:9= (ocT. ) 557 -151=
45:6= (oct. ) 4+433=

5. BmarasuH goctasinu 120 Kkr. NOPTOKaNK u 2 NbT NO-Manko AMMOHK. MakeTupann
nopToKanuTe 8 TOPBUUKKM NO 3 Kr, @ AMMOHUTe — B TOPBKukK No 2 Kr. Konko TopBuyku ¢
nnogose obuio ca nakeTmpanu?

e C KOAKO NO-ManKo Waxa ga 6baat TopbuyKnTe, ako NMMoHKTe 6AXa NOCTAaBEHM B
ONaKoBKKW NO 3 Kr?

ZaLIVEWORKSHEETS



